

1 ОКТЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

Отшельники и алхимики, императоры и ученые искали секрет эликсира бессмертия. Свои секреты и рецепты долголетия есть и у Тамары Александровны Смирновой, жительницы Невского района, которой в этом году исполнился 101 год.



Секрет долголетия

Родилась Тамара Александровна в феврале 1908 года в нашем городе, на Охте, детей в семье было семеро. Мать работала акушеркой, отец – на дровяном дворе. Достатка особого не было. После революции жили вдвоем в 12-метровом подвале.

Более 30 лет отработала путевой рабочей на железной дороге. Была замужем, но с мужем в конце 1930-х годов рассталась. Блокаду встретила, имея на руках трех маленьких детей. Во время войны нечего было есть: Тамара с детьми ходила в поле за травой – лебедой и осотом. Траву мололи через мясорубку и жарили как оладьи.

Всегда очень верила в Бога, провела блокаду с иконой Казанской Божией Матери, образом Спасителя, Великомученицы Варвары и мученика Космы. Работала до 70 лет, после

Денис, правнук Тамары Александровны, всегда рад помочь своей бабушке: отвести в церковь, купить продукты, провести с ней выходные на даче. Но, как он сам признался, Тамара Александровна, несмотря на возраст, вполне самостоятельный человек. Она очень любит Санкт-Петербург и предпочитает город природе. В доме и в церкви у нее свои подруги и знакомые. В свободное время слушает церковные песни и читает молитвенник.



выхода на пенсию посвятила себя служению церкви. Посещает церковь Тамара Александровна и сегодня. Проживает в семье дочери. «Жизнь иногда была страшной, но я все равно ее любила. Никакого особого секрета здоровья у меня нет, всегда много работала, жила в согласии с совестью и верой в Бога», – рассказала Тамара Александровна.

Была знакома моя героиня и с митрополитом Алексием. Когда ей было лет 80, он сказал, что она доживет до 100 лет. Когда в 100 лет она увидела Алексия, он сказал: «Я дал тебе 100 лет, остальное зависит от Бога, теперь, сколько он даст, столько и проживешь».

Я надеюсь, что жизнь, любия, оптимизма, здоровья Тамаре Александровне Смирновой хватит еще на долгие годы. Бог даст.

Анна ГОЛУБЕВА

Дорогие жители Невского района!

Не случайно День пожилого человека отмечается в пору осеннего листопада, когда все в природе полнится очарованием тишины, навеивает мысли о мудрости и зрелости.



Этот день – не просто дань уважения возрасту, но и знак преклонения перед великим подвигом, совершенным нашими отцами и дедами в годы Великой Отечественной войны, благодарность за любовь и заботу, которыми неустанно окружают нас родители.

Мы в неоплатном долгу перед людьми старшего поколения, но в наших силах сделать их жизнь немного легче, наполнить ее человеческим теплом и участием.

В этот день мы желаем нашим родным долгих, счастливых лет жизни. Пусть любовь детей и внуков озаряет ваши дома светом, а душу – радостью и пусть рядом с вами всегда будут самые близкие и дорогие сердцу люди!

С.А. СИТДИКОВ,
глава администрации Невского района

Вовсем мире 1 октября отмечается Международный день пожилых людей. Этот день является еще одним поводом проявить к своим близким и другим людям старшего поколения признательность, заботу и благодарность.



Сегодняшнее старшее поколение – это поколение победителей, людей беспримерного героизма, патриотизма и стойкости. В День пожилых людей стоит еще раз задуматься о том огромном вкладе, который внесли наши отцы и матери, бабушки и дедушки для будущих поколений. Наш долг – окружить этих людей заботой и любовью, которую они, бесспорно, заслужили.

Уважаемые ветераны и пенсионеры! Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни, а также внимания близких, друзей и родных.

И.С. НОВОЖИЛОВА,
начальник отдела социальной
защиты населения администрации
Невского района

ЮБИЛЕИ

Императорскому фарфоровому заводу 265 лет

В этом году Императорский фарфоровый завод, расположенный на территории Невского района, отметил юбилей – 265 лет. Днем рождения знаменитой Невской порцелиновой мануфактуры стало 18 сентября, день именин его основательницы императрицы Елизаветы. По ее указу в 1744 году в Санкт-Петербурге открылось первое в России фарфоровое предприятие.



Именно здесь талантливый русский ученый Дмитрий Виноградов открыл секрет изготовления «белого золота». Фарфор, созданный в середине XVIII века Виноградовым, не уступал в качестве саксонскому, а по составу – китайскому фарфору. Дорогие изделия, в основном изящные табакерки, которые изготавливали в те времена на порцелиновой мануфактуре, были доступны лишь узкому кругу приближенных императрицы. Их отправляли в качестве дипломати-

ческих подарков или хранили в специальных кладовых наряду с другими драгоценными вещами.

В честь юбилея Императорского фарфорового завода было решено установить памятник создателю уникального производства Дмитрию Виноградову. Первый шаг уже сделан – в день рождения предприятия на месте будущей скульптуры перед зданием завода был заложен камень. Как выяснилось, он



представляет не меньший интерес, чем будущий памятник – это найденный при реконструкции завода фрагмент старинной мельницы. На ней раньше мололи специальный порошок для производства фарфора. Как будет выглядеть памятник Виноградову, пока неизвестно – до нас не дошло ни одного изображения знаменитого ученого. Вид памятника определит конкурс, в котором может поучаствовать любой петербуржец.

Кстати, закладка камня не единственное юбилейное мероприятие, подготовленное руководством завода. В этот же день генеральный директор Императорского фарфорового завода Татьяна Тылевич открывала новую выставку в Галерее современного искусства фарфора под названием «Традиция и эксперимент». На выставке можно увидеть огромное количество работ, созданных мастерами завода с XVIII по XX век. Среди них есть даже те, что изготовлены Дмитрием Виноградовым – хрупкие чудесные чашки. Восхищают работы как старинных, так и современных художников: потрясающе красивые тарелки с уникальной росписью, авторские украшения из фарфора, коллекционные фарфоровые изделия, изготавливаемые на заказ в единственном экземпляре, а также многочисленные современные произведения художников завода – будущая классика.

Материал подготовила
Юлия МЕДВЕДЕВА



Фото В. Малика

История жизни – история завода

30 сентября празднует свой юбилей Вячеслав Владимирович Иванов. С 70-летием его поздравляют бывшие коллеги и редакция нашей газеты.

Рассказать о своей жизни, 45 лет которой связано с Обуховским заводом, Вячеслав Владимирович предложил в музее завода. Пока шли по коридорам заводоуправления к музею, Вячеслав Владимирович встречал знакомых и друзей, которые радостно и тепло приветствовали его. Многие помнят о приближающемся юбилее.



История Обуховского завода – это и история его жизни. Как все мальчишки, мечтал о романтике и путешествиях, но не поступил в Мореходное училище. Пошел учиться в заводское ПТУ-39, тогда и не догадываясь, что всю профессиональную жизнь посвятит Обуховскому заводу. Его энергия, неравнодушие к происходящему вокруг проявили себя еще в те годы – Вячеслава Владимировича выбрали комсоргом. Это была первая ступень в общественной деятельности, которой он потом занимался всю жизнь. Окончив училище с отличием, начал работать на заводе. Первая профессия – слесарь по ремонту оборудования в кузнечнопрессовом цехе, самом сложном и тяжелом производстве. В тот же год он пошел на подготовительные курсы и поступил на вечернее отделение Механического института. Успешно окончил первый

курс и, как отличник, член комсомола, был переведен на дневное отделение заводским стипендиатом. Вначале учеба давалась с трудом. На втором курсе даже «завалил» высшую математику. Но к окончанию института вышел в отличники.

Устенда, показывающего продукцию и достижения Обуховского завода, как ведущего предприятия военно-промышленного комплекса страны, мы останавливаемся. После института Вячеслава Владимировича направили в конструкторское бюро. Около пяти лет он проработал техническим руководителем на Байконуре. И знает не только об успешных разработках, таких как наземное оборудование для универсальной космической системы «Энергия-Буря», но и о проектах, которые им предшествовали.

Останавливаемся у знамени завода. Одно из них – перехо-

дящее знамя, которое получила в вечное пользование добровольная дружина в связи с 25-летием. Вячеслав Владимирович возглавлял эту дружину, когда работал в парткоме. С гордостью рассказывает он о добровольной дружине, считавшейся одной из лучших в городе. В ней было около 4500 дружинников, они помогали милиции, охраняли общественный порядок, работали с подростками.

Одним из самых значительных событий работы в парткоме считает воздвижение памятного знака в 1985 году. В музее много экспонатов рассказывают о подвигах рабочих, о том огромном вкладе, который они внесли в победу нашего города и нашей страны. Когда началась война, около 6000 работников предприятия вступило в народное ополчение. Ушедших на фронт мужчин заменили женщины и подростки. Несмотря на тяжелые условия блокадного Ленинграда, завод бесперебойно снабжал армию орудиями, минами, снарядами. К 40-летию юбилею Дня Победы на территории Обуховского завода был открыт памятник погибшим в годы Великой Отечественной войны (скульптор В.И. Бажинов, архитектор Ж.М. Вержбицкий). Над ним работали целый год всем заводом. Вячеслав Владимирович помнит, как родилась надпись для гранитной плиты: «Жизнь отстоявшим в памяти нашей вечно живым».

С 1989 по 2003 год Вячеслав Владимирович работал заместителем директора завода по

персоналу и безопасности. Причем он был первым и последним человеком, в лице которого совмещались эти две должности. Любил и ценил работу в отделе кадров. Большое внимание уделял системе, обеспечивающей профессиональное становление молодых людей, путь, по которому он прошел сам.

С Вячеславом Владимировичем можно долго ходить по музею. Все ему тут родное и знакомое. На вопрос, где ему больше нравилось работать, отвечает: «Мне вся работа была по душе. И в конструкторском бюро, и в парткоме, и в отделе кадров».

В 63 года, проработав на заводе больше 45 лет, Вячеслав Владимирович ушел на пенсию. В тот же день уехал на дачу, которая находится под Мгой. Там и живет до сих пор. Многие его друзья удивляются, что можно делать на даче круглый год, но у Вячеслава Владимировича нет ни одной свободной минуты. Он смог заняться тем, на что ему никогда не хватало времени. Весной и осенью – огород, овощи всегда свои. А зимой Вячеслав Владимирович работает в своей мастерской. Занимается слесарными, столярными работами по дереву. Делает резные скамейки и диваны, необычные расписные двери и рамы.

Редакция нашей газеты желает Вячеславу Владимировичу благополучия в семье, здоровья и всегда оставаться примером трудолюбия и жизнелюбия для окружающих его людей!

Материал подготовила
Алиса БОНДАРЬ

НА ПРИЕМ К ДЕПУТАТУ

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ АНДРЕЯ ЛОВЯГИНА



Прием жителей Обухово, Рыбацкого, Троицкого и Белевского поля осуществляется по вторникам с 14.00 до 19.00 и четвергам с 12.00 до 18.00.

Бесплатные юридические консультации проводятся по вторникам с 14.00 до 19.00.

Адрес: ул. Дм. Устинова, д. 3 (Рыбацкая библиотека). Телефон: 934-83-52.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Районному обществу «Житель блокадного Ленинграда» исполнилось 20 лет. Сегодня в обществе 10 тысяч членов. Трудно переоценить значимость объединения людей, чье детство и юность опалила война, кто испытал ужасы блокады.

Поездки на экскурсии, посещение концертов, организация юридической помощи в сложных жизненных ситуациях, да и просто человеческое общение – вот суть деятельности общества. И конечно, очень важная миссия – помощь в патриотическом воспитании, сохранении памяти и связи поколений.

Низкий поклон всем жителям блокадного Ленинграда, оптимизма, здоровья! И долгой жизни обществу.

Андрей ЛОВЯГИН

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

На качество стройматериалов можно «настучать» депутатам

В Законодательном собрании начала деятельность рабочая группа по вопросам производства и реализации строительных материалов и комплектующих изделий. Она создана в рамках постоянной комиссии по промышленности, экономике и собственности.

В рамках рабочей группы планируется создание экспертного совета, в состав которого войдут депутаты, представители исполнительной власти, участники строительного рынка. Рабочая группа намерена защитить потребителей от недобросовестных производителей строительных материалов и подготовить законодательные инициативы, направленные на развитие регионального бизнеса, а также поддержку его в период финансового кризиса. Также открыта горячая линия по вопросам качества строительства и строительных материалов.

Жаловаться на некачественные стены или линолеум можно по телефону 570-38-79.

По информации Росбалта

О БРАТЬЯХ НАШИХ МЕНЬШИХ

Изменения в законе

Петербургские парламентарии приняли в первом чтении поправки к закону о благоустройстве, касающиеся содержания в городе домашних животных. Документ был внесен в парламент в первоочередном порядке по предложению губернатора Петербурга в связи с участвовавшими в Северной столице случаями нападения собак на людей.

Проект закона вызвал бурное обсуждение среди городских парламентариев. В частности, некоторые парламентарии предлагают также ужесточить наказания за покусы. Вместе с тем другие депутаты разделяют мнение, что животное можно спровоцировать на покус, а значит, ответственность также должны нести граждане, предпринявшие провокационные действия по отношению к животному. Также парламентский корпус Северной столицы выступает и за введение жесткой системы регистрации собак.

Законопроект устанавливает административную ответственность для владельцев собак, выгуливающих их в общественных местах, а также на детских и спортивных площадках и местах проведения культурно-массовых мероприятий без поводка. То же наказание последует, если собаку ростом в холке выше 40 см выведут на прогулку без намордника. Причем в документе намеренно не указываются конкретные опасные породы собак, поскольку неспециалисту сложно по внешнему виду животного ее определить.

Административная ответственность налагается за выгул животных детьми до 14 лет без сопровождения взрослых, а также лицами в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения. Размер штрафа в зависимости от нарушения колеблется от 1 до 5 тысяч рублей. В настоящее время депутаты продолжают принимать предложения профессиональных кинологов и владельцев собак. На поправки ко второму чтению отведен месяц.

Сергей ИЗОТОВ, Екатерина КАЛИНИНА

P.S. Уважаемые читатели, вы можете высказаться, а также поучаствовать в разработке проекта, заглянув в мастерскую законов на www.lovyagin.ru

КО ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

Легко ли быть пожилым?

Первого октября во всем мире будет отмечаться Международный день пожилых людей. Для нашего города и, в частности, для Невского района проблема привлечения внимания государства и общества к нуждам пожилых стоит особенно остро. Четверть населения района – люди пенсионного возраста, причем почти 58% из них инвалиды.

День пожилого человека – хороший повод задуматься как об общих проблемах демографического старения общества, так и об индивидуальных и социальных потребностях пожилых людей. О том, как на деле обеспечивается социальная защита пожилых граждан в нашем районе, подробно рассказала Ирина Валентиновна Жукова, начальник сектора информационно-правового отдела социальной защиты населения администрации Невского района.

– Ирина Валентиновна, что сегодня представляет из себя система социальной защиты пожилых людей в нашем районе?

– Система социальной защиты граждан пожилого возраста в Невском районе представлена отделом социальной защиты населения администрации Невского района и государственным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения Невского района Санкт-Петербурга» на улице Седова, 122, и включает в себя широкий спектр направлений социальной защиты пожилых людей. Это и профилактика социального неблагополучия, и обеспечение помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию; это организация необходимого ухода, а также создание условий для полноценного участия пожилых людей в общественной, культурной и духовной жизни общества, поддержания их достоинства. Структурные подразделения Комплексного центра социального обслуживания максимально приближены к месту проживания жителей и стараются обеспечить все необходимые виды обслуживания пожилых людей как в условиях стационара, так и на дому.

– Каким образом осуществляется социальное обслуживание на дому?

– Социальное обслуживание в нестационарных условиях (на дому), а также в условиях полустационара предпочитает подавляющее большинство пожилых людей и инвалидов. 23 отделения социального обслуживания оказывают помощь в организации быта (доставка продуктов питания, промышленных товаров первой необходимости, медикаментов), досуга, санитарно-гигиенических услуг, а также



обеспечивают морально-психологическую поддержку. Три специализированных отделения помимо социально-бытового обслуживания осуществляют оказание доврачебной медицинской помощи квалифицированной медицинской сестрой. Это может быть измерение давления или сопровождение в поликлинику.



– А какая социальная поддержка обеспечена для более активных пожилых людей? Важно ведь не только получать медицинскую помощь, но и ощущать себя полноценным человеком,

работают два отделения дневного пребывания, расположенные по обоим берегам Невы. В течение трех недель с 10.00 до 17.00 пенсионер, получивший путевку в Комплексном центре на улице Седова, посещает отделение дневного пребывания. Здесь функционируют медицинские кабинеты, комнаты труда и отдыха, конференц-залы, библиотеки, бильярдные, столовые. Можно выбрать клуб или кружок по интересам, пройти курс психологической релаксации и арттерапии, сходить на экскурсию, совместно со своими ровесниками организовать и провести праздник, попеть и потанцевать. Вообще, активных пенсионеров в районе очень много – об этом говорит и неизменная очередь на путевки в отделение дневного пребывания. Большой популярностью среди пенсионеров также пользуются услуги социально-досугового отделения, помогающие реализовать творческий потенциал пожилых жителей района.

реализовывать свои интересы?

– Желание людей пенсионного возраста вести активный образ жизни и продолжать самореализовываться достойно большого уважения. Для пожилых людей, сохранивших способности к самообслуживанию и активному передвижению,

литационное отделение. Здесь проводятся реабилитационные мероприятия, направленные на восстановление утраченных или нарушенных функций жизнедеятельности, поддержание возможности полноценной самореализации путем укрепления здоровья, повышения физической активности, нормализации психологического состояния. Курс реабилитации составляет один месяц и включает в себя массаж, лечебную физкультуру (оздоровительно-дыхательную гимнастику, упражнения на больших гимнастических мячах, беговые дорожки и велотренажеры), услуги психолога и трудотерапевта (рукоделие и творчество). Приглашение в социально-реабилитационное отделение можно получить в Комплексном центре. Каждый месяц формируются две группы по 15 человек.

– Бывают случаи, когда ждать путевок и приглашений некогда, а помощь нужна срочно. Куда обратиться в таких ситуациях?

– Проблемные ситуации бывают разными. Граждане, остро нуждающиеся в экстренной помощи разового характера, направленной на поддержание их жизнедеятельности и оперативное решение стихийно возникшей проблемы, могут обратиться лично или по телефону в одно из двух отделений срочного социального обслуживания. Для тех, кто нуждается в моральной и психологической поддержке, работает отделение экстренной психологической помощи гражданам пожилого возраста. Профессиональный психолог в условиях индивидуального или группового общения поможет найти выход из кризисного состояния, мобилизовать творческие и духовные силы. В оборудованном кабинете проводятся сеансы релаксации, где можно научиться расслаблению,

как физическому, так и духовному. В случае необходимости проводится психологическое консультирование родственников. При отделении экстренной психологической помощи работает телефон доверия.

– Известно, что к концу этого года планируется завершить строительство специального жилого дома для одиноких пожилых людей. До конца года осталось совсем недолго, и хочется узнать о проекте подробнее.

– В рамках реализации целевой социальной программы «Создание специальных жилых домов для одиноких граждан пожилого возраста в Санкт-Петербурге» осуществляется строительство жилого дома по улице Бабушкина, дом 47, корпус 2, где поселятся одинокие пожилые люди и одинокие семейные пары, состоящие на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий, при условии освобождения ими имеющегося жилищного фонда. В доме будет 46 квартир для постоянного проживания и десять – для временного. «Временные» квартиры будут предоставляться пожилым гражданам, проживающим в семьях, члены которых по объективным причинам (болезнь, командировка, отпуск и т.д.) временно не могут осуществлять за ними уход. В доме будут расположены круглосуточный медицинский пункт, зал лечебной физкультуры, кафе, актовый зал и даже зимний сад.

Спектр социальных услуг для лиц пожилого возраста впечатляет. Хочется верить, что в дальнейшем он только расширится и позволит всем людям старшего возраста более гармонично ощущать себя в окружающей действительности, не испытывая нехватки в специализированной помощи и во внимании.

Юлия МЕДВЕДЕВА



БЛАГОУСТРОЙСТВО



Я знаю, саду цвести...



Невский район может гордиться успехами своих жителей: их стараниями многие дворы стали похожими на оранжереи. Активисты района занимаются озеленением придомовых территорий, благоустройством балконов и парадных, выращивают цветочную рассаду, закупают саженцы деревьев и кустарников. В администрации Невского района поддерживают добрые начинания жителей. В конце августа по распоряжению главы администрации С.А. Ситдикова проводился районный смотр-конкурс на лучшее комплексное благоустройство территории Невского района. Учитывались и состояние проезжей части, и пешеходных дорожек, и качество уборки, наличие урн, газонного декоративного ограждения и многое другое. Одним из основных критериев оценки стало наличие и содержание цветочного оформления.

Конкурс проходил по девяти номинациям. Самыми интересными для жителей района оказались такие номинации, как «Самая благоустроенная придомовая территория», «Самый благоустроенный двор», «Лучший объект благоустройства, созданный жителями района». Победителями сразу в нескольких номинациях стали ЖСК «Вега-96», (пр. Пятилеток, 9/1) и ТСЖ «Товарищеский, 32». По словам М.В. Алексеюк, заместителя начальника отдела по благоустройству и дорожному строительству и одной из членов комиссии, проводивших смотр-конкурс в августе, одно из самых сильных впечатлений оставило посещение ЖСК «Вега». Двор, кстати, безо всяких замков и свободный для посещения, выглядит как парк. За счет средств жителей на придомовой территории высажено больше 20 пород деревьев и кустарников, 23 разновидности цветов; повсюду стоят клумбы, а детская площадка отделена ограждением с тремя декоративными арками. Еще одной достопримечательностью «Веги» стал подвал дома: в нем сделан качественный ремонт, организован зал для собраний, кафе и даже установлен камин.

В индивидуальных номинациях, таких как, например, «Лучший балкон», победителей много, но, наверное, самым ярким можно назвать балкон Нины Александровны Гришук. Стену балкона на первом этаже до самой земли покрывает плющ, сам балкон и территория перед домом всегда радует яркими красками – каждый месяц здесь цветут разные цветы, радуя глаз пешеходов и тех, кто проезжает по проспекту Пятилеток. Все победители смотра-конкурса будут награждены нагрудным значком «За заботу о красоте города», ведь она складывается не только из парадных архитектурных ансамблей, но и из красоты обычных домов и дворов.

Юлия МЕДВЕДЕВА



Осенняя уборка

С 28 сентября по 31 октября в Санкт-Петербурге пройдет традиционный осенний месячник по благоустройству.

В рамках месячника 17 октября будет проведен общегородской субботник. Как сообщил на заседании Городского штаба благоустройства заместитель председателя Комитета по благоустройству и дорожному хозяйству Виктор Шабнов, в этот период во всех районах города будет высажено более 9 тысяч деревьев и около 50 тысяч кустарников. Кроме того, осенью на улицах, в садах, парках и скверах будет высажен 1 млн 800 тысяч тюльпанов, которые украсят город уже к майским праздникам. Всего в этом году в городе будет высажено 20 тысяч деревьев и 200 тысяч кустарников.

Карина ТАУКЕНОВА

Тротуарное право по-федеральному

22 сентября городской суд Санкт-Петербурга признал недействующей поправку, внесенную летом этого года в городской закон «Об административных нарушениях в сфере благоустройства в Санкт-Петербурге». Эта статья позволяла стражам порядка штрафовать водителей за «нахождение транспортных средств на тротуаре без письменного разрешения должностных лиц» в размере 5000 рублей, в то время как по федеральному закону то же самое нарушение карается штрафом в 100-300 рублей.

Губернатор Петербурга Валентина Матвиенко в начале июня

этого года утвердила поправки в местный закон «Об административных нарушениях в сфере благоустройства в Санкт-Петербурге», принятые городским Законодательным собранием. Изменения, напомним, были внесены в ст. 35 этого закона, которая определяла список точек, запрещенных для «нахождения транспортных средств без письменного разрешения должностных лиц». К паркам, садам, скверам, бульварам, газонам, детским и спортивным площадкам добавились и тротуары. Согласно городскому закону за стоянку на тротуаре автовладелец мог быть наказан

штрафом до 5 тыс. рублей. Между тем Кодекс об административных правонарушениях РФ уже предусматривает ответственность за парковку на тротуарах – от 100 до 300 рублей. Таким образом, за «нахождение транспортного средства» на тротуаре петербургские автомобилисты могли быть оштрафованы дважды, что противоречит федеральному законодательству.

Главный специалист отдела правовой экспертизы в сфере госстроительства юридического комитета Смольного Алексей Рылеев, представлявший интересы губернатора города Валентины Матвиенко, просил суд отказать

заявителям в удовлетворении их обращения. Он предложил разграничить тротуары: заявители определяли «тротуар» как часть дороги, а господин Рылеев предложил суду рассматривать его как элемент благоустройства города. Федеральное законодательство не регламентирует административную ответственность в сфере благоустройства, ее можно устанавливать местным законом. По его словам, подобная практика существует, в частности, в Кемеровской области, где за аналогичное правонарушение предусмотрена административная ответственность.

Дмитрий МАРКУЛИН

СОБЫТИЕ

Осенний марафон

12 сентября с Дворцовой площади стартовал ставший уже популярным среди петербурженок десятикилометровый забег по центру города в рамках праздника красоты и здоровья «Женская десятка».



Екатерина, специалист по связям с общественностью компании «ТТК Северо-Запад»:

«Нашей компании был брошен клич – давайте участвовать в «Женской десятке»! Семь человек с удовольствием согласились. Быть в числе первых на финише мы не стремимся, самое главное – это хорошее настроение и позитивные эмоции!»



В забеге участвовали и жительницы Невского района, представительницы прекрасного пола спортивного клуба «ПЛАНЕТА».



В нашем городе «Женская десятка» проходит уже в четвертый раз, с каждым разом собирая все больше и больше гостей. В 2006 году необычный беговой маршрут опробовали несколько тысяч участниц. В этом году в спортивном мероприятии приняли участие 15000 женщин. Кто-то пробежал всю дистанцию, кто-то преодолел ее пешком, а некоторые просто получили удовольствие от возможности сфотографироваться в необычном ракурсе на фоне красот Петербурга. Например, лежа на Тучковом мосту. Но обо всем по порядку.

К 10 утра первые участницы стали подтягиваться на Дворцовую площадь, где их ждала развлекательная интерактивная программа. У одного из павильонов образовался спортивный комплекс под открытым небом. Все желающие могли попробовать покрутить педали велотренажера, любясь триумфальной колесницей над аркой Главного штаба.

Запятнадцать минут до старта как минимум треть площади была занята нетерпеливо перемещающимися с ноги на ногу участницами десятки.

Ровно в 12 часов одновременно с выстрелом из Петропавловской крепости белоснежная толпа в фирменных футболках сорвалась с места. Долго томившиеся на старте женщины сразу взяли высокий темп, тем более

что пришедшие «за компанию» мужчины активно их подбадривали. Школьницы с визгом и смехом понеслись вприпрыжку, их догоняли женщины постарше, старались не сильно уступить в скорости более молодым, семенили старушки. Под возгласы одобрения, обгоняя всех, промчался папа на роликах, толкающий перед собой коляску с годовалой дочкой – наверное, самой юной участницей забега. Вообще старт получился шумным и веселым и по-настоящему праздничным. Не зря финны, придумавшие эти забеги, так их любят.

Суть «Женской десятки» – не демонстрация спортивных достижений, а участие в пробеге. В Финляндии, например, где такие праздники проводят уже более двадцати лет, в них принимают участие и очень пожилые люди, и инвалиды. Кстати, петербургские участницы праздника получали удовольствие не только от забега и от красоты городской архитектуры – специально для всех женщин на Дворцовой площади был организован большой концерт с участием популярных российских и финских групп.

Как можно было понять по разгоряченным и улыбающимся лицам женщин после забега, разочарованных не было. Все участницы ощущали себя победительницами – они это сделали!

Юлия МЕДВЕДЕВА

ТЕАТР



«ЖИВАЯ ВОДА» в Балтийском доме

«Живой театр» – под таким названием с 28 сентября по 11 октября в нашем городе пройдет XIX Международный театральный фестиваль «Балтийский дом».



ставление в фойе объясняются одним из толкований девиза «Живой театр» – это, прежде всего, живой организм, который не может находиться в стороне от круговорота жизни. В нем сосуществуют «мертвая» и «живая» вода. Роль первой выполняет Традиция, основная задача которой оберегать. Роль второй – Новация – революционное наполнение творчества, живительная сила искусства. Только из сочетания элементов – строгого академизма и безудержной фантазии творцов – может родиться яркое и вместе с тем глубокое настоящее.

Ежегодно проводимый в первой или второй декаде октября Международный фестиваль «Балтийский дом» существует с 1991 года и является преемником «Прибалтийской театральной весны», проводимой в советские времена. За годы существования «Балтийского дома» на сценических площадках одноименного театра-фестиваля выступило более 100 театров из 30 стран. Свои работы представили ведущие мастера европейской режиссуры: Ж.-П. Венсан, К. Гинкас, Л. Додин, О. Ефремов, О. Коршуновас, Ю. Любимов, К. Марталер, Э. Нюганен, Э. Някрошюс, Т. Остермайер, С. Пуркарете, Р. Стура, Р. Туминас, В. Фокин, П. Фоменко, А. Херманис, Г. Яжына, Е. Яроцки и др. Основную программу фестиваля «Балтийский дом», и Юрий Левченко – заместитель председателя правления Банка ВТБ Северо-Запад.

11 сентября в «Балтийском доме» состоялась пресс-конференция, посвященная презентации основной программы фестиваля. На пресс-конференции выступили Сергей Шуб – генеральный директор Театра-фестиваля «Балтийский дом», Андрей Ловягин – депутат Законодательного собрания СПб, президент фестиваля «Балтийский дом», и Юрий Левченко – заместитель председателя правления Банка ВТБ Северо-Запад.

Журналистов ждал сюрприз. При входе на пресс-конференцию они, сами того не ожидая, «окунулись» в «Живую воду». В фойе театра их встречали молодые люди в белых костюмах и платьях с разноцветными масками на лицах. Юноши держали в руках весла. Платья девушек были украшены маленькими черными и золотыми рыбками. Холл превратился в озеро, по которому можно прокатиться на чудо-рыбе. Эмблема нынешнего фестиваля – кричащая голова с торчащей из нее золотой рыбой – и необычное пред-

ставление в фойе объясняются одним из толкований девиза «Живой театр» – это, прежде всего, живой организм, который не может находиться в стороне от круговорота жизни. В нем сосуществуют «мертвая» и «живая» вода. Роль первой выполняет Традиция, основная задача которой оберегать. Роль второй – Новация – революционное наполнение творчества, живительная сила искусства. Только из сочетания элементов – строгого академизма и безудержной фантазии творцов – может родиться яркое и вместе с тем глубокое настоящее.

Ежегодно проводимый в первой или второй декаде октября Международный фестиваль «Балтийский дом» существует с 1991 года и является преемником «Прибалтийской театральной весны», проводимой в советские времена. За годы существования «Балтийского дома» на сценических площадках одноименного театра-фестиваля выступило более 100 театров из 30 стран. Свои работы представили ведущие мастера европейской режиссуры: Ж.-П. Венсан, К. Гинкас, Л. Додин, О. Ефремов, О. Коршуновас, Ю. Любимов, К. Марталер, Э. Нюганен, Э. Някрошюс, Т. Остермайер, С. Пуркарете, Р. Стура, Р. Туминас, В. Фокин, П. Фоменко, А. Херманис, Г. Яжына, Е. Яроцки и др. Основную программу фестиваля «Балтийский дом», и Юрий Левченко – заместитель председателя правления Банка ВТБ Северо-Запад.

Журналистов ждал сюрприз. При входе на пресс-конференцию они, сами того не ожидая, «окунулись» в «Живую воду». В фойе театра их встречали молодые люди в белых костюмах и платьях с разноцветными масками на лицах. Юноши держали в руках весла. Платья девушек были украшены маленькими черными и золотыми рыбками. Холл превратился в озеро, по которому можно прокатиться на чудо-рыбе. Эмблема нынешнего фестиваля – кричащая голова с торчащей из нее золотой рыбой – и необычное пред-

ставление в фойе объясняются одним из толкований девиза «Живой театр» – это, прежде всего, живой организм, который не может находиться в стороне от круговорота жизни. В нем сосуществуют «мертвая» и «живая» вода. Роль первой выполняет Традиция, основная задача которой оберегать. Роль второй – Новация – революционное наполнение творчества, живительная сила искусства. Только из сочетания элементов – строгого академизма и безудержной фантазии творцов – может родиться яркое и вместе с тем глубокое настоящее.

Алиса БОНДАРЬ

ВЕРНИСАЖ

Русская душа в фарфоровом облике

19 сентября в Рыбачьей библиотеке открылась выставка художницы по фарфору Светланы Почечуевой. На выставке представлена коллекция наперстков, расписные тарелки, куклы, сделанные самой художницей.



Любимые темы художницы – это «Русский лубок», «Русские сказки», «Узоры», «Орнаменты», «Восточные мотивы».

На расписном фарфоре художницы можно увидеть как картину Руси, древней и сказочной, так и русские мотивы XVIII века. В ее творчестве отображена вся красота русская. Работы Светланы отличаются непревзойденным композиционным равновесием, несмотря на огромное количество деталей. Яркие, но в то же время всегда сочетающиеся краски, выбранные Светланой, придают ее работам особую красоту. Любую тарелку, чашку или наперсток можно рассматривать очень долго: каждая, даже самая маленькая деталь, идеально прорисована, самая тончайшая линия выведена настолько ровно, что иногда не верится, что это сделано руками человека.

Маленький мир большого человека

15 сентября в Рыбачьей библиотеке открылась выставка художника-декоратора, члена союза художников России, Леонида Вениаминовича Пережигина.

В экспозиции были представлены макеты первых телевизионных спектаклей, над которыми работал Леонид Вениаминович: «Питер Пен», «Салют, мальчишки!», эскизы декораций и костюмов к спектаклям «Похищение чародея», «Галерея пассажа». Также художник создавал декорации к телепередачам. Белая стилизованная комната с каминном и мебелью в стиле модерн и акварелями Санкт-Петербурга, которые рисовал сам художник, была придумана для программы «Рио-Рита». Представлен макет последней наиболее известной работы Пережигина – декорации к музыкальной программе театр-шоу «Песенки моего двора». Дворик – это вереница лесенок и балконов, развешанные на веревочках тельняшки и множество деталей, которые кропотливо создавались руками талантливого художника. Также на выставке представлен макет для фокинской хореографии «Видение розы» из музыкального цикла «Балетные концерты», который сам художник вспоминает с ностальгией.

Особой грандиозностью отличаются макеты «Макбет» и «Дорогой, единственный мой...». «Макбет» остался так и неосуществленным проектом, а вот



за декорации к программе «Дорогой, единственный мой...» художник Пережигин вместе со всей творческой бригадой был отмечен правительством Петербурга и лично губернатором В. И. Матвиенко. Для программы Леонид Вениаминович сам делал декорации периода войны: макет разрушенного собора, поезд с нарами, комнату блокадного Ленинграда.

Как отметил сам художник, наиболее плодотворным был период 1994-1998 гг. – время работы над циклом «Сказка за сказкой» на Ленинградском телевидении. Им были придуманы и сделаны декорации к сериалу «Тиль Уленшпигель», «Маленький водяной».

Это уже вторая выставка Пережигина – своеобразное подведение итогов тридцатилетней работы в театре и на телевидении, повод собрать все реализованные и нереализованные проекты и восстановить часть макетов.

Мария ТРЕТЬЯКОВА

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ИВАНОВСКИЙ

192131, СПб, ул. Ивановская, д. 26, т/ф 560-35-14

РЕШЕНИЕ № 33
от «16» сентября 2009 года

**«О формировании Избирательной комиссии
внутригородского муниципального образования
Санкт-Петербурга муниципальный округ Ивановский»**

В связи с окончанием срока полномочий Избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Ивановский предыдущего состава и на основании статей 22 и 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статей 11 и 13 Закона Санкт-Петербурга «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга»

Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Ивановский

РЕШИЛ:

1. Сформировать Избирательную комиссию внутригородского муниципального

образования Санкт-Петербурга муниципального округа Ивановский нового состава в количестве 8 (восьми) человек.

2. Прием предложений по составу Избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Ивановский определить с «25» сентября 2009 года по «25» октября 2009 года, по адресу: Санкт-Петербург, ул. Ивановская, д. 26, кабинет № 4, телефон для справок 560-35-14.

3. Настоящее Решение опубликовать в средствах массовой информации.

4. Копию Решения направить в прокуратуру Невского района Санкт-Петербурга.

5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу МО МО Ивановский – Козлова С.В.

Глава муниципального образования С.В. КОЗЛОВ

Исх. № 01-17/36 от 10.09.2009

Протокол № 9.2

открытого аукциона на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по благоустройству территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Ивановский в 2009 году

г. Санкт-Петербург

«10» сентября 2009 г.
16:00

Члены комиссии: Агаджанов О.С., Василевская Л.Н., Козлов С.В., Морозова Л.А., Пермякова В.В., Хабатулина И.Г., Павлова С.Б., Представитель заказчика: Баскаков М.Н.

Сведения о заказчике: Местная администрация муниципального образования муниципального округа Ивановский, Санкт-Петербурга, 192131, ул. Ивановская, д. 26, т/ф. 560-35-14.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 4 235 431,00 руб.

В аукционе принимали участие следующие участники аукциона: ООО «ДорРемСтрой», ООО «ОптимаСтрой», ЗАО «Зеленые Дороги», ООО «ПроФЭлит», ООО «Дорожник», ООО «Онега-плюс», ООО «Крайс», ООО «Аргус», ООО «Евродор», ООО «Вектор», ООО «РемСтройМонтаж», ООО «Балт-ТехСтрой», ООО «Пальмира СПб», ООО «РусЭст», ООО «СтройТехСервис», ООО «Евроасфальт», ООО «СоюзСпецСтрой».

(Приложение 1 Журнал регистрации участников).

Ход аукциона (Приложение 2).

По ЛОТУ №1:

Последнее предложение о цене муниципального контракта

поступило от участника № 7 ООО «Евродор» и составило 5 742 000,0 (пять миллионов семьсот сорок две тысячи руб. 00 коп.), в т.ч. НДС.

Предпоследнее предложение о цене муниципального контракта поступило от участника №5 ООО «Пальмира СПб» и составило 5 771 000,0 (пять миллионов семьсот семьдесят одна тысяча руб. 00 коп.), в т.ч. НДС.

По ЛОТУ №2: Последнее предложение о цене муниципального контракта поступило от участника № 5 ООО «Пальмира СПб» и составило 2 772 000,0 (два миллиона семьсот семьдесят две тысячи руб. 00 коп.), в т.ч. НДС.

Предпоследнее предложение о цене муниципального контракта поступило от участника №7 ООО «Евродор» и составило 2 786 000,0 (два миллиона семьсот восемьдесят шесть тысяч руб. 00 коп.), в т.ч. НДС.

Подписи членов комиссии:
Агаджанов О.С., Василевская Л.Н., Козлов С.В., Морозова Л.А., Пермякова В.В., Хабатулина И.Г., Павлова С.Б., Представитель заказчика: Баскаков М.Н.

ВНИМАНИЕ – РОЗЫСК!

28.05.2009 около 01.00 у д.17 по Ивановской ул. в зоне нерегулируемого пешеходного перехода неустановленный водитель, управляя неустановленным автомобилем, совершил наезд на пешехода-мужчину, после чего скрылся с места ДТП. В результате ДТП пешеход был госпитализирован в больницу.

неустановленным автомобилем, совершил наезд на пешехода-мужчину, после чего с места ДТП скрылся, пешеход скончался на месте.

01.09.2009 около 06.00 у д. 6/1 по ул. Чудновского неустановленный водитель, управляя автомобилем ВАЗ-21063 г/з К053НХ 78, совершил наезд на припаркованный автомобиль ГАЗ-33023 г/з У608КР 69, после чего с места ДТП скрылся. В результате ДТП пассажиры а/м ВАЗ-21063 в крайне тяжелом состоянии были госпитализированы в больницу.

02.09.2009 около 20.35 на перекрестке Ивановской ул. и ул. Седова неустановленный водитель, управляя неустановленным автобусом, совершил столкновение с а/м «Форд Фокус», г/з У852КМ 98, после чего с места ДТП скрылся, водитель а/м «Форд» с повреждениями различной степени тяжести был госпитализирован.

21.08.2009 около 00.30 около д. 42 по пр. Большевиков неустановленный водитель, управляя

Очевидцев происшествия просим обратиться в группу розыска ОГИБДД УВД по Невскому району СПб по телефону 560-36-76 или по адресу: ул. Цимбалина, 22, каб. №3.

Группа пропаганды БДД ОГИБДД УВД по Невскому району

ПРИЕМ ГРАЖДАН

Межрайонная ИФНС России № 24 по Санкт-Петербургу информирует налогоплательщиков Невского района о том, что с 24 сентября до конца 2009 года еженедельно по четвергам продлевается с 18.00 до 20.00 время приема физических лиц по вопросам уплаты транспортного налога и налога на имущество физических лиц.

Прием осуществляется в операционном зале инспекции, расположенной по адресу: Дальневосточный пр., д. 78. Телефон справочной службы инспекции: 447-79-37.

М.А. ЮСУПОВА,
заместитель начальника Межрайонной ИФНС России

ИЗВЕЩЕНИЕ

Список кандидатов, отобранных в присяжные заседатели по Невскому району СПб

(Окончание. Начало в № 37)

204	ЛОСЕВА	ЛАРИСА	ЕВГЕНЬЕВНА	23.06.1963
205	ЛУКИН	ДМИТРИЙ	АЛЕКСАНДРОВИЧ	13.05.1967
206	ЛУКОВНИКОВА	ЮЛИЯ	АНАТОЛЬЕВНА	09.02.1970
207	ЛЫСЕНКО	МАРИНА	ЕВГЕНЬЕВНА	05.05.1972
208	ЛЮБОВИЧ	НАТАЛЬЯ	ВАЛЕРЬЕВНА	13.01.1974
209	МАВРИН	МИХАИЛ	ВЛАДИМИРОВИЧ	04.02.1963
210	МАКСИМОВА	ТАТЬЯНА	ЮРЬЕВНА	28.08.1962
211	МАКСИМОВА	СВЕТЛАНА	ВИКТОРОВНА	23.05.1966
212	МАКУРИНА	ИРИНА	ВИКТОРОВНА	16.03.1975
213	МАЛАЕВА	АЛЕКСАНДРА	ДМИТРИЕВНА	16.04.1979
214	МАЛАХОВ	НИКОЛАЙ	НИКОЛАЕВИЧ	05.06.1965
215	МАТВЕЕВА	ЮЛИЯ	ГЕННАДЬЕВНА	04.11.1976
216	МАТВЕЕВА	ИРИНА	ВИКТОРОВНА	06.07.1962
217	МАТЕРОВ	АЛЕКСЕЙ	ЕВГЕНЬЕВИЧ	21.06.1976
218	МАТИЕВСКАЯ	ЕЛЕНА	РОСТИСЛАВОВНА	23.09.1978
219	МЕШКОВ	ИГОРЬ	АЛЕКСАНДРОВИЧ	27.03.1969
220	МИЛОВАНОВА	ВЕРА	НИКОЛАЕВНА	01.10.1980
221	МИЛЬЧЕНКО	АЛЛА	ВЛАДИМИРОВНА	01.05.1976
222	МИНИАХМЕТОВ	ВЛАДИСЛАВ	ГАФУРЬЯНОВИЧ	21.03.1977
223	МИНЮНОК	ВЛАДИМИР	ЛЕОНИДОВИЧ	18.01.1971
224	МИРНАЯ	ИРИНА	ОЛЕГОВНА	12.05.1976
225	МИРОНОВ	ДМИТРИЙ	БОРИСОВИЧ	20.04.1978
226	МИХАЙЛОВ	СЕРГЕЙ	МИХАЙЛОВИЧ	02.10.1964
227	МЯСНИКОВА	ОЛЬГА	АЛЕКСАНДРОВНА	02.10.1975
228	НАЗАРОВ	ПАВЕЛ	НИКОЛАЕВИЧ	24.02.1977
229	НАЗАРОВА	ИРИНА	ВЛАДИМИРОВНА	08.10.1980
230	НАЗАРОВА	ЕКАТЕРИНА	ВАСИЛЬЕВНА	01.11.1965
231	НАЙДА	МИХАИЛ	АНАТОЛЬЕВИЧ	22.05.1978
232	НАСЕДКИНА	НАТАЛИЯ	ВИКТОРОВНА	13.11.1974
233	НЕКРАСОВ	НИКОЛАЙ	ВАСИЛЬЕВИЧ	12.02.1961
234	НЕКРАСОВ	СВЯТОСЛАВ	АЛЬБЕРТОВИЧ	21.04.1968
235	НЕКРАСОВА	ВЕРА	АЛЕКСАНДРОВНА	19.07.1961
236	НЕКРАСОВА	НАТАЛЬЯ	АЛЕКСАНДРОВНА	07.02.1977
237	НЕКРАСОВА	ЕЛЕНА	ВИКТОРОВНА	19.01.1963
238	НИКИШОВ	АНДРЕЙ	ВИКТОРОВИЧ	20.12.1972
239	НИКИШОВА	ТАТЬЯНА	ВАЛЕНТИНОВНА	23.01.1973
240	НИКОЛАЕВ	АЛЕКСЕЙ	ЕВГЕНЬЕВИЧ	06.12.1974
241	НИКОЛАЕВ	СЕРГЕЙ	ЕВГЕНЬЕВИЧ	10.12.1978
242	НИКОЛАЕВ	СТАНИСЛАВ	ВЛАДИМИРОВИЧ	25.11.1973
243	НОСКОВСКАЯ	АЛЛА	АНАТОЛЬЕВНА	13.01.1964
244	ОВОДНЕВ	АНТОН	ГЕННАДЬЕВИЧ	24.02.1973
245	ОВОДНЕВА	ПОЛИНА	ГЕННАДЬЕВНА	28.01.1977
246	ОЗОЛНИК	ТАТЬЯНА	АНДРИСОВНА	24.02.1975
247	ОЛЕЙНИКОВА	ЕЛЕНА	АЛЕКСАНДРОВНА	05.07.1966
248	ОЛЬШАНГЕР	ОЛЬГА	ГЕННАДЬЕВНА	11.11.1967
249	ОЛЬШАННИКОВ	ДМИТРИЙ	ВАЛЕРЬЕВИЧ	18.02.1971
250	ОЛЮКОВ	ДИМИТРИЙ	НИКОЛАЕВИЧ	27.08.1975
251	ОРЛОВ	ГЕННАДИЙ	ГЕННАДЬЕВИЧ	12.09.1975
252	ОРЛОВА	ЮЛИЯ	ГЕННАДЬЕВНА	27.05.1970
253	ОРЛОВА	ТАТЬЯНА	ВЛАДИМИРОВНА	02.05.1968
255	ПАНОВА	НАТАЛИЯ	ЕВГЕНЬЕВНА	18.11.1976
256	ПАНТЕЛЕЕВА	ТАТЬЯНА	НИКОЛАЕВНА	22.02.1977
257	ПАНФИЛОВА	ЕЛЕНА	ВИКТОРОВНА	04.05.1968
258	ПАНЧЕНКО	ДМИТРИЙ	ОЛЕГОВИЧ	27.05.1963
259	ПАНЧЕНКО	ВЛАДИМИР	ОЛЕГОВИЧ	28.09.1970
260	ПАНЬКРУШИН	СЕРГЕЙ	АЛЕКСАНДРОВИЧ	13.03.1966
261	ПАНЬКРУШИНА	ОЛЬГА	АЛЕКСАНДРОВНА	19.11.1976
262	ПЕТРУХИН	СЕРГЕЙ	АНАТОЛЬЕВИЧ	14.04.1966
263	ПЕТРЯКОВА	ТАТЬЯНА	АНДРЕЕВНА	07.05.1979
264	ПЕТУХОВА	ЛЮБОВЬ	ВЛАДИМИРОВНА	29.06.1975
265	ПЕТУХОВА	СВЕТЛАНА	ЮРЬЕВНА	15.06.1963
266	ПЕШОЖИНА	ЛЮДМИЛА	ЮРЬЕВНА	22.10.1966
267	ПИКАЛЕВ	ВЛАДИМИР	ГЕННАДЬЕВИЧ	03.02.1965
268	ПИКМАН	ОЛЬГА	АНАТОЛЬЕВНА	12.03.1970

269	ПИРЮТКО	АНДРЕЙ	ВИКТОРОВИЧ	21.07.1975
270	ПИСАРЕВ	СЕРГЕЙ	ЮРЬЕВИЧ	31.12.1963
271	ПИСАРЧУК	ЭДУАРД	ВАДИМОВИЧ	03.12.1967
272	ПОДОЛЮК	КОНСТАНТИН	АРСЕНЬЕВИЧ	03.12.1964
273	ПОДОЛЮК	ТАТЬЯНА	ДМИТРИЕВНА	21.02.1965
274	ПОЗДНЯКОВ	ШАМИЛЬ	УМАРОВИЧ	20.01.1965
275	ПОЗДНЯКОВА	ИЛЬМИРА	РАВИЛЬЕВНА	11.12.1967
276	ПОЛБОЯРОВ	АНДРЕЙ	СЕМЕНОВИЧ	23.04.1961
277	ПУШКАНЦЕР	ГАЛИНА	ГЕННАДЬЕВНА	04.11.1965
278	ПУШКОВА	ЖАННА	ЮРЬЕВНА	29.07.1961
279	ПЫШКИН	ВИКТОР	ВАЛЕРЬЕВИЧ	16.08.1973
280	ПЫШКИН	ДЕНИС	ВАЛЕРЬЕВИЧ	21.09.1978
281	РАДОЧИНА	СВЕТЛАНА	ЯКОВЛЕВНА	30.07.1972
282	РАЕВСКИЙ	ЭДУАРД	ВЛАДИМИРОВИЧ	28.05.1968
283	РАЗУМОВА	ЛАРИСА	НИКОЛАЕВНА	13.07.1962
284	РАКОВЧЕН	ИННА	ИОСИФОВНА	18.02.1970
285	РАУГЕ	АНДРЕЙ	ЮРЬЕВИЧ	17.03.1961
286	РАУГЕ	ОЛЬГА	ВАСИЛЬЕВНА	03.11.1962
287	РАУГЕ	ВЛАДИМИР	ЮРЬЕВИЧ	05.11.1970
288	РОМАНЦОВА	НАТАЛЬЯ	АЛЕКСАНДРОВНА	04.08.1967
289	РОМАЩЕНКО	АЛЛА	НИКОЛАЕВНА	03.08.1970
290	РОМАЩЕНКО	АНДРЕЙ	НИКОЛАЕВИЧ	24.04.1971
291	РОСЛЯКОВ	АЛЕКСЕЙ	ЛЕОНИДОВИЧ	21.11.1968
292	РОСЛЯКОВА	НАТАЛИЯ	АНАТОЛЬЕВНА	23.04.1972
293	РОССЬ	НАТАЛИЯ	ОЛЕГОВНА	25.05.1972
294	РОЩЕНКО	МИХАИЛ	НИКОЛАЕВИЧ	04.06.1973
295	РУБАН	ЮЛИЯ	НИКОЛАЕВНА	11.12.1974
296	РУДАКОВ	СЕРГЕЙ	ВЛАДИМИРОВИЧ	22.07.1969
297	РУДЕНКО	СВЕТЛАНА	ВЛАДИМИРОВНА	13.07.1970
298	РУЛЕВ	АЛЕКСЕЙ	ЮРЬЕВИЧ	12.02.1974
299	РУЛЕВА	ИРИНА	ВАСИЛЬЕВНА	28.05.1974
300	САВЕЛЬЕВА	НАТАЛЬЯ	АЛЕКСАНДРОВНА	24.06.1968
301	САВЕЛЬЕВА	ЕЛЕНА	ВИКТОРОВНА	06.07.1975
302	САВУК	АНДРЕЙ	ЛЕОНИДОВИЧ	13.03.1973
303	САЗОНОВ	КОНСТАНТИН	БОРИСОВИЧ	12.12.1969
304	САМЕДИ	ИРИНА	ЭЛЬГИЗАРОВНА	20.02.1977
305	САМОНЧЕНКО	АНДРЕЙ	ПАВЛОВИЧ	08.12.1973
306	САМОХИН	АНДРЕЙ	ВЛАДИМИРОВИЧ	12.03.1964
307	САМОХИНА	ИРИНА	ЮРЬЕВНА	11.11.1963
308	САМСОНОВА	ЕВГЕНИЯ	АЛЬБЕРТОВНА	27.09.1961
309	САМУСЕВИЧ	ИРИНА	НИКОЛАЕВНА	24.12.1975
310	САНКОВА	ТАТЬЯНА	ЭДВАРДОВНА	27.06.1971
311	СЕМЕНОВА	НАТАЛЬЯ	ВЛАДИМИРОВНА	27.08.1977
312	СЕМЕШКИНА	ЕЛЕНА	ВИКТОРОВНА	26.02.1971
313	СЕМИНА	НОННА	ИВАНОВНА	20.03.1967
314	СЕНКОСОВ	АНДРЕЙ	ЕВГЕНЬЕВИЧ	12.07.1976
315	ТЕРЕБОВ	ДМИТРИЙ	ПЕТРОВИЧ	28.01.1963
316	ТЕРЕНТЬЕВ	ЛЕОНИД	НИКОЛАЕВИЧ	16.05.1966
317	ТЕРЕНТЬЕВА	НАТАЛЬЯ	ВАЛЕНТИНОВНА	01.11.1968
318	ТЕРЕНТЬЕВА	АЛЛА	ВАЛЕРИАНОВНА	17.10.1978
319	ТЕРЕХОВА	ИРИНА	БОРИСОВНА	27.11.1967
320	ТКАЧЕНКО	СВЕТЛАНА	ИВАНОВНА	09.09.1968
321	ТОКАРЕВА	НАТАЛИЯ	ПАВЛОВНА	25.02.1963
322	ТОЛСТИК	ГЕННАДИЙ	МИХАЙЛОВИЧ	25.03.1977
323	ТОРОШ	СТАНИСЛАВ	ВАСИЛЬЕВИЧ	15.02.1964
324	ТОРОШ	НАДЕЖДА	ФЕДОРОВНА	30.04.1965
325	ТОШИН	ВЛАДИМИР	ВИКТОРОВИЧ	29.03.1970
326	ТРАВИНА	ЕЛЕНА	ВИКТОРОВНА	17.04.1971
327	УДАЛЬЦОВ	ВЛАДИМИР	АЛЕКСАНДРОВИЧ	09.05.1975
328	УДАЛЬЦОВ	ДМИТРИЙ	ВАЛЕРЬЕВИЧ	09.05.1972
329	УДАЛЬЦОВА	ВЕРА	АЛЕКСАНДРОВНА	08.04.1978
330	УЛАНОВ	АНДРЕЙ	ВЛАДИМИРОВИЧ	08.01.1967
331	УЛАНОВ	СЕРГЕЙ	ВИКТОРОВИЧ	09.08.1968
332	УЛАНОВА	МАРИНА	АЛЕКСАНДРОВНА	30.12.1970
333	УЛЕДЕВА	ИРИНА	ЕВГЕНЬЕВНА	23.01.1975
334	УЛЬЧЕНКО	ЕЛЕНА	ВЛАДИМИРОВНА	24.11.1980

335	УЛЬЯНОВА	ТАТЬЯНА	АЛЕКСЕЕВНА	18.07.1971
336	УРБАНОВИЧ	НАТАЛЬЯ	АЛЕКСАНДРОВНА	01.03.1978
337	УРУСОВА	ЕВГЕНИЯ	ОЛЕГОВНА	29.01.1980
338	УСАЧЕВА	ОКСАНА	ВЛАДИМИРОВНА	03.05.1977
339	ФЕДОРЧЕНКО	АНАТОЛИЙ	ВИКТОРОВИЧ	05.03.1975
340	ФЕДОСЕЕВ	АЛЕКСЕЙ	ВЛАДИМИРОВИЧ	20.07.1973
341	ФЕДОТОВ	ВИКТОР	ЮРЬЕВИЧ	10.01.1964
342	ФЕДОТОВ	ВЯЧЕСЛАВ	ВИКТОРОВИЧ	19.02.1970
343	ФЕДОТОВА	ИРИНА	ЮРЬЕВНА	04.03.1962
344	ФЕДОТОВА	ЛЮДМИЛА	ГЕННАДИЕВНА	26.09.1965
345	ФЕДУСЬ	НАТАЛЬЯ	ГРИГОРЬЕВНА	28.05.1975
346	ФЕДУСЬ	РОМАН	ГРИГОРЬЕВИЧ	11.06.1977
347	ФУГА	ОЛЬГА	ВЯЧЕСЛАВОВНА	16.04.1963
348	ФУГА	ВЯЧЕСЛАВ	ЮРЬЕВИЧ	14.09.1966
349	ФУРСОВ	ОЛЕГ	АЛЕКСАНДРОВИЧ	06.08.1973
350	ФУРСОВ	ИВАН	АЛЕКСАНДРОВИЧ	11.11

ОКНА
друзьям
Rehau • Veka
Металлопластик • Дерево
Пенсионерам – скидка!
716-65-12
985-01-15

САЙДИНГ
КРОВЛЯ
ПРОДАЖА • МОНТАЖ
тел.: 984-04-50
СКЛАД В РЫБАЦКОМ

ДЕТСКИЙ ЦЕНТР ПЕРВЫЕ ШАГИ

ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ И НЕ ОЧЕНЬ...

- Детский фитнес от годика.
 - Развивающие занятия от годика.
 - Группа временного пребывания.
 - Логопед. • Английский язык.
- Адрес: пр. Обуховской Обороны, 125, ДК «Пролетарский».
Тел.: 8-921-371-79-34, 8-911-113-19-61

Салон красоты «FAMILY»,
открывающийся по адресу:
Рыбацкий проспект, д. 15,
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
парикмахеров, мастеров
по маникюру и педикюру.
Запись на собеседование по
телефонам: 8-921-980-23-76,
8-921-779-81-16, 707-81-48.

СК «ЗВЕЗДА»
приглашает
в ТРЕНАЖЕРНЫЙ
ЗАЛ т. 362-24-35
ул. Бабушкина, д. 82а
(м. «Пролетарская»)

ТАНЦЫ НА ЗАВТРАК
пр. Обуховской Обороны, 223 (метро «Пролетарская») ДК «Троицкий»
приглашает женщин и девочек
на занятия хореографией
(оздоровительная и классическая)
Запись по тел.: 700-93-73

ДОСУГ

ДОМ КУЛЬТУРЫ «РЫБАЦКИЙ» ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

детей от 6 лет в детский ансамбль народной песни «СУДАРУШКА»



В 2008-2009 гг. ансамбль получил несколько званий лауреата конкурсов и фестивалей, проводимых в городе. Среди них конкурс патриотической песни «Песня моя – Россия» в г. Пушкине и Царскосельский фестиваль «Храни себя, Россия».

Программа обучения построена на основе национальных традиций народного творчества,

предназначена для комплексного освоения детьми музыкального песенного, хореографического и обрядового фольклора.

Репертуар младшей группы: скороговорки, потешки, песенки, музыкальные игры, одностольные песни с небольшим диапазоном.

Репертуар старшей группы: песни с более сложной мелодической и ритмической структурой; 2-3-голосные песни, народные песни без и с музыкальным сопровождением, известные народные песни под фонограмму.

Руководитель ансамбля – отличник культуры Республики Якутия Оксана Анатольевна Гут.

в детский хор «ТУТТИ» для детей 7-14 лет



ЗАНЯТИЯ БЕСПЛАТНЫЕ

В ПРОГРАММЕ ОБУЧЕНИЯ

- » песни русских и зарубежных композиторов
 - » современные детские песни
 - » песни разных народов
- Хормейстер: Бычина Анна Сергеевна. Концертмейстер: Островская Елена Петровна.

Наш адрес: Рыбацкий пр., д. 2, Телефон: 707-02-16.

Тихая моя Родина

30 сентября в 19.00 в Культурном центре «Троицкий» Сергей Зыков представит свою новую программу «Тихая моя Родина».

Сергей Зыков – обладатель высшей премии Гран-при конкурсов «Весна романса-2005» (Санкт-Петербург), «Романсиада-2007» (Москва), обладатель первой премии Международного фестиваля современной православной духовной песни «Невские купола» (Санкт-Петербург-2008).

В концерте прозвучат популярные и редко исполняемые романсы и песни Г. Пономаренко, В. Липатова, Я. Френкеля, С. Горковенко и др. на стихи Сергея Есенина.

Будут исполнены новые песни на стихи Николая Рубцова, написанные народным артистом России, композитором Александром Морозовым. А также песни, ставшие классикой советской эстрады, такие как «В горнице» (сл. Н. Рубцова), «Малиновый звон» (сл. А. Поперечного), «Маменька» (сл. А. Поперечного), «Вечер школьных друзей» (сл. М. Рябинина), «Камушки» (сл. М. Рябинина).

Наш адрес: пр. Обуховской Обороны, д. 223 (ст. м. «Пролетарская»). Справки по телефону: 8(911) 988-55-27.

ГОД МОЛОДЕЖИ – «Творчество молодых»



«Творчество молодых» – именно так называется выставка живописи выпускников Санкт-Петербургской художественно-промышленной академии им. А. Штиглица.

Выставка экспонируется в Центральной районной библиотеке им. Л. Соболева. По традиции на ней представлены новые книги по искусству, а также живописные полотна молодых художников – Викки Икконен, Яна Зарецкого и Юлии Затрутиной. Им чуть больше двадцати, все они – ученики мастерской художников Б.Б. Казакова и С.П. Мосевича и заканчивают знаменитую академию в этом году. Их живописные работы схожи дерзкой мыслью, экспрессией цвета, разма-



шистым мазком, смелостью разбивки, «расчленения» вещей, людей, предметов.

Адрес библиотеки: ул. Бабушкина, 64.
Справки по телефону: 362-34-38.

Л. ЛЕВЧЕНКО

ДАТА

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

27 сентября в России отмечается новый общенациональный праздник – День воспитателя и всех дошкольных работников.

Идея этого праздника – помочь обществу обратить больше внимания на детский сад на дошкольное детство в целом. В этот день проводятся торжественные мероприятия, посвященные Дню работников дошкольных образовательных учреждений.

Дошкольный возраст – особенно важный и ответственный период в жизни ребенка, в этом возрасте формируется личность и закладываются основы здоровья. Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребенка зависят от мудрости воспитателя, его терпения, внимания к внутреннему миру ребенка. С помощью своих воспитателей дошкольники познают секреты окружающего мира, учатся любить и беречь свою Родину.

Мы поздравляем с праздником всех работников дошкольных учреждений, отдающих ежедневно тепло своих сердец детям! Уверены, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день для воспитанников в детском саду в день радости и счастья!

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

25-27 сентября на территории перед кинотеатром «Невский» (Народная ул., 4) пройдет первая в Невском районе вологодская ярмарка – «Настоящий вологодский продукт».

Торжественное открытие и праздничный концерт с участием вологодских коллективов состоится 25 сентября в 12.00. В широком ассортименте будет представлена продукция Вологодской области (мясные и молочные продукты, овощи и фрукты, сувениры и т.д.) по ценам производителей. Ярмарка организована в рамках договора о сотрудничестве Невского района Санкт-Петербурга и Вологодской области, заключенного в августе текущего года.
Справки по телефону: 560-80-00.

27 сентября в 15.00 в библиотеке № 5 им. Н. Рубцова (ул. Шотмана, 7/1) пройдет семейный праздник для детей и их родителей «В школе Хогвартс – день открытых дверей».
Справки по телефону: 586-06-94.

НАШ САЙТ:
www.nslav.spb.ru

Интернет-партнер редакции –
«ТТК – Северо-Запад»
www.ttk-nw.ru



ЧЕСТНЫЙ ТИРАЖ
ЧЕСТНАЯ РЕКЛАМА
ЧЕСТНЫЕ ЦЕНЫ

943-71-02



Главный редактор: А. Селезнев
Редакционный совет: Г. Хозова, М. Букина, Т. Лапшина, Л. Огнева, В. Орлова, Н. Перхальская, А. Политыкин, Е. Попов, М. Шапошникова, Н. Шитова

Независимая газета издается Санкт-Петербургской общественной организацией «Невская сторона» в сотрудничестве с пресс-службой администрации Невского района и пресс-службой Законодательного собрания Санкт-Петербурга. Учредители – частные лица. Газета зарегистрирована северо-западным региональным управлением Комитета Российской Федерации по печати (Санкт-Петербург). Регистрационный № П1726 от 24.11.95 г. Перепечатки приветствуются со ссылкой на газету «Славянка-сегодня». Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Исполнительный директор И. Грабко.
Редактор номера Е. Попова.
Технический редактор Н. Тульцева.
Адрес редакции, издателя: 192177, СПб, ул. Караваяевская, д. 30. Телефон: 8-921-943-71-02.
Газета отпечатана в ООО «Фирма «Курьер».
Адрес: 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул., д. 63. Заказ № 62. Подписано в печать 24 сентября 2009 г.
Сдача номера: по графику – 22.00, фактически – 22.00.
Распространяется бесплатно. Тираж 100 000 экземпляров.
E-mail: L.az@mail.ru http://www.nslav.spb.ru/